

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KÖSSÖTHI UCCA 15. Z.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGÓ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGÓ

HÉTFŐI UJSÁG

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 26. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. június 29

A miniszterelnök újabb magas kitüntetése

A kormányzó az országgyűlés ülészakánának berekesztése alkalmából G. ö. m. b. ö. s. Gyula miniszterelnököt őszinte elismerése és változatlan bizalma jeléül a Magyar Érdemrend Nagykeresztjével kitüntette.

A kormányzó egyébként a miniszterelnöknek további hat heti szabadságot engedélyezett és helyettesül ismét D. a. r. á. n. y. i. Kálmán földművelésügyi minisztert bízta meg.

A kereskedők nyolcvan százaléka már a vasárnapi zárást kéri — vagy a szombati záróra hosszabbítást kívánják

Megirtuk, hogy a kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a helybeli kereskedők — gazdasági érdekekre való tekintettel vasárnap reggel 7 órától 9 óráig nyitva tarthassák üzleteiket szakmára való tekintet nélkül. A miniszter ezen rendelete ellen a kereskedelmi alkalmazottak elöterjesztéssel éltek, de még mai napig sem történt újabb döntés.

Most igen érdekes fordulat állott be a vasárnapi üzletzárással kapcsolatosan. Maguk a kereskedők indítottak most mozgalmat a záróra érdekében, s aláírási íveket köröz-

tek. Az íveket eddig a kereskedők nyolcvan százaléka aláírta, akik vonakodnak az aláírástól, igen érdekesen érvelnek.

— Mi, akik nem üzletünk helyén lakunk lényegesen hátrányban vagyunk azokkal szemben, akiknek lakásuk az üzletükkel összefüggő, mert azok bizony csak teljesítenek kiszolgálást.

— Ha a vasárnapi záróra újból érvénybe lép, akkor mi azt kérjük, hogy a szombati záróra egy, vagy másfél órával meghosszabbíttassék.

Holnap lesz az orvoskamarai választás

Az orvos Kamarákról szóló törvény értelmében e hó végéig meg kell történni az orvoskamarai választásoknak.

A jelölés már megtörtént. Az egyetemes listán a következők szerepelnek:

Elnök: Meskó Zoltán dr. nyug.

tábornokorvos, alelnök: Kramár Jenő dr. egyetemi tanár, titkár: Ernyei István dr. pénztáros: Pataki Dezső dr. ellenőr: Halasi Antal dr. ügyész: Winkler Elemér dr. ügyvéd. A szentesi orvoskar a választás során ezeket a jelölteket támogatja.

ÖREG DIÁKOK 25, 20 ÉS 10 ÉVES TALÁLKOZÓJA VOLT TEGNAP

ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓK

Színes, eleven napja volt tegnap a szentesi öreg gimnáziumnak: hármas érettségi találkozóra gyülekeztek össze a 25, 20 és 10 évvel ezelőtt érettségét tett diákok.

A hosszú idő alatt, amely az öreg diákok feje fölött elfutott, bizony sok minden történt. Különösen áll ez a 25 és 20 évvel ezelőtt érettsé-

gizettekre, akik úgy a világháborúnak, mint az azt követő nehézségeknek maguk is szenvedő hősei voltak s bizony sokan vannak közöttük olyanok, akik alig kikerülve az iskola padjai közül, a hazáért áldozták fel életüket.

De a 10 éves találkozóra gyülekezők is nehéz idöket értek, hiszen

mikor a gimnáziumba kerültek, ágyudörgés kísérte az előadásokat, midőn pedig kezükbe kapták az érettségi bizonyítványt, tétován álltak a lázas és súlyos válságokkal küzködő élet előtt s bizony minden idegszálukat meg kellett, hogy feszítsék, hogy valamennyire is meg tudják állani helyüket. ahová a sors őket juttatta. Bizony a régi találkozók nem ilyen komor visszaemlékezésekkel voltak tele. De akarmilyen nehéz is az élet, a bajtársias érzés még nem halt ki a lelkekből,

s a mai hármas találkozón is számos vidékre vetődött öreg diák jött el Szentesre, hogy örömmel gondoljanak vissza azokra a boldog órákra, amelyet gondtalan boldogságban töltöttek el a gimnázium padjai között.

A találkozó résztvevői délelőtt istentiszteleteken vettek részt, majd a gimnáziumban gyülekeztek, este pedig minden csoport bankettet rendezett, melyen kedves, vidám hangulatban régi tanáraikkal együtt szórakoztak Szentes öreg diákjai.

Ma nagy halász-nap lesz Mindszenten

Mindszentet az 1647 évi pusztulás után néhány halászcsoport építette újra 1690 körül. Ezt a mindszei halásznapot a községet újraalapító halászok leszármazottjai rendezik. A halászok ősi, több mint 100 esztendő s zászlajára ezen az ünnepen dr. Stammer Jánosné, a járási főszolgabíró neje szalagot köt. Majd

a temetőben a községet újraalapító hét halászcsoport emlékére idős Dancsics Lajos öreg halászmester a hét evezőlapátra erősített mécses meggyújtja. Este 7 órakor a Ludányi féle halászcsoportban halasvacsera és népiünnepély lesz.

Ezen az érdekes eseményen Szentesről is sokan részt vesznek.

Eddig csak a gyakornoki állásokra futottak be pályázatok

A városnál betöltésre kerülő ügyészi, fogalmazói és gyakornoki állásokra kiírt pályázatok határideje holnapután lejár.

Eddig csak a gyakornoki állásokra érkeztek be pályázatok helyből és vidégről, s előre láthatólag a pályázók száma az ötvenet jóval

meghaladja.

A tisztviselői állásokra eddig nem adtak be pályázatot. — Az ügyészi állásra legfeljebb hatan pályáznak, viszont a fogalmazói állás elnyeréséért teljes lendülettel indul el a diplomás ifjuság.

Szerencsére emberáldozatot nem követelt a múlt heti nagyvihar

Az elmúlt hét közepén hirtelen keletkezett vihar alkalmával a határban mintegy husz helyen lecsapott az urharagja. A legerősebb villámcsapás Halász Szabó Ferenc földbirtokos kistökei tanyáját érte, melyet felgyújtott. Szerencsére a

tanya lakatlan volt és így emberáldozatot nem követelt a vihar.

A keletkezett tüzet, mely a tanyát teljesen elhamvaztatta a részben aratók lokalizálták, s ennek köszönhető az is, hogy a tanyában felhalmozott nagymennyiségű takarmány nem vált a tűz martalékává.

Halálozás

Lampel Jenőné szül. Takács Jolán szombaton délután hosszas betegség után elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Klauzál-utcai gyászházról. — Az elhunytban Lampel Jenő pékmester hűségese feleségét gyászolja.

Értesítjük a n. közönséget,

hogy a tisztai strandfürdőhöz a járatot megkezdtük. Vasárnap és ünnepnap délelőtt 10 órakor és délutánonként 1 óra 30 perccől indulunk az Erzsébet térről.

Tisztelettel: Autóbuszüzem.

Bucsány Mihály

uri szabósága, a mindenkori **divatnak** megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező **fizetési feltételek** mellett elegáns **uri öltönyöket**.

Dus választék szövetekben. **Tropikál** anyagokból is nagy választék.

ERZSÉBET-TÉR

Róm. kat. közp. isk. épület.

A vörös hadseregbe 3 millió nőt soroznak be

Tudósítónk jelenti: A szovjethatóságok rövidesen bevezetik az általános női hadkötelezettséget.

Hárommillió nőt akarnak fegyveres szolgálatra kiképezni, kik tíz millióra egészítenék ki a vörös hadsereg létszámát.

Választ Pásztó július 12-én

Heves vármegye központi választmánya a pásztói kerületben az országgyűlési képviselőválasztást július 12-re tűzte ki.

A választási agitáció igen élénken folyik. Ivády Béla, hír szerint, már megszerezte a szükséges számú ajánlásokat, az ellenzék, Cseresznyés Aladár a kellő ajánlásokat valószínűleg meg tudja szerezni.

Vasárnap és hétfőn nagy politikai nap lesz Pásztón, ahol több képviselő fog megjelenni mindkét jelölt érdekében.

Szerelmi dráma Csongrádon

Csongrádról telefonálják: Véres szerelmi dráma történt Csongrádon. Turi János Béla lakatos megátogatta régi szerelmesét Kató Jánosnét és arra kérte, hogy térjen vissza hozzá. A házban tartózkodott Mernó Márton napszámos, aki nekítámadt Turinak és rövid szóváltás után összeszurkálta, Turit életveszélyes állapotban szállították kórházba, míg Mernót letartóztatták.

Baja városát ellepte a szunyog

Bajáról jelentik: A Duna legutóbbi áradása Baja környékén már előrevetette a szunyoginvázió fenyegető veszélyét.

Az áradás után bekövetkezett apadaskor a szunyogok milliói keltek ki a vízzel elárasztott erdők posványaitól és a hatalmas folyam környékén néhány nap alatt annyira elszaporodtak a szunyogok, hogy még a legedzettebb éjszakai halászok sem bírták ki, s így az éjszaka

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban**. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.

kai halászat már napok óta szünetel. A néhány napos szélszélű idő után tegnap délután szellő kerekedett, amely a szunyogok millióit a város felé sodorta.

Az apró állatkák ellepték az egész várost, behatoltak a lakásokba, a házak falait vastag rétegben borítják, a strandok látogatóit véresre

csipték és a mára virradó éjszaka sehol sem hunyták le az emberek szemüket a szunyogcsipések miatt. Hasonló sorsra jutottak a Duna mentén Mohács, Paks és Dunaföldvár lakói. Az emberek már csak egy erősebb szélviharban bíznak, amely megtisztítaná a levegőt a kellemetlenkedő szunyogoktól.

ÜZLETÁTHELYEZÉS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy óra, ékszer és látszer üzletemet Kossuth-u. 8 sz. alá a Magyar. Ált. Takaréknál épületben megnagyobbítva áthelyeztem. ahová továbbra is várom nagybecsű üzletfeleimet. Raktáron tartok minden jobb svájci zsebórát, asztali és fali órát, ébresztő órát a legolcsóbbtól a legjobb minőségig. — Ékszer aranyban ezüstben. — China-ezüst dísz tárgyat. — Javítások jóállással készülnek. — Szemüveget egyszerűtől legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek, O. T. I. szemüveg receptre csak nálam kapható. — **Hőmérők**: szobai, ablakra, fürdő, láb, maxima, minima stb. kivitelben. — **Barométerek**: fali és asztali.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel

Ruzs Molnár Sándor órák és ékszerész.

Szentes, Kossuth-u. 8. (Ált. Takaréknál épületben.)

Kétszáz aláíró kéri a „Kiséri Olvasókör” működésének engedélyezését

Fél esztendeje annak, hogy a belügyi kormányzat a szentesi három 48-as politikai kört alapszabályellenes működés miatt betiltotta.

Most legújabbán a Kisgazda pártot és a Polgári-pártot érte hasonló sors, ugyancsak alapszabály ellenes okokból.

A kisér környéki lakosoknak nagyon hiányzik a II. és III. kör helyisége különösen pedig télen, mikor az a melegedő helyiség szerepelt is betöltötte, s ez az oka annak, hogy hetekkel ezelőtt teljes lendülettel

indult el egy „politikamentes” olvasókör létesítésének ügye.

Eddig már kétszázán írták alá a tag-toborzó ívet, amelyet már a közeli napokban bemutatnak a hatóságoknak, hol egyidejűleg az alakuló gyűlés megtartására is kérnek engedélyt.

Ez az álláspont azonban nem állja meg a maga helyét, s valószínű, hogy ezeket az érveket illetékes helyen teljes egészében nem fogják elfogadni.

Megnyilt a vásártéri RUSSIA olajüzlet!

A hajtó, olajzó és zsírozó anyagok **legolcsóbb** bevásárlási forrása. Megérkezett a **Russia Zow** nemesolaj, siessen átvenni előjegyzését.

Tisztelettel:
Tóth Sándor

olaj bizonmányos, Vásártér,

Nem veszik el a vak ujságárustól a kenyeret . . .

A Hétfői Ujság június 22-iki számában «Nem tudták kicsavarni a kenyeret egy vak ujságárus kezéből az idecsöppent vidékiek» cím alatt megjelent közleményre vonatkozóan kérem a következő sorok közlését:

Panaszkodtam tényleg a Hétfői Ujság szerkesztőségében, hogy az Új Nemzedék árusítása körül hátrányos helyzetben vagyok, mintha

lékig tiszteletben tartja és engem tovább is alkalmaz.

Pár napig nem kaptam ugyan saját címre lapot, de Némédi bizományos tényleg felajánlotta azt. Mivel azt gondoltam, hogy ugyem tudom a régi lapszámot elhelyezni a régi helyeken (ők is járták ugyan ezen helyeket) nem is fogadtam el a felkínált lappéldányokat. Hogy tehát pár napig nem árusítottam az

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

tőlem a kiadóhivatal megvonta volna az árusítási jogot. Az igazság, hogy a kiadóhivatal Némédi nevű ujságbizományosnak csak oly feltétellel adta át a lapárusítást, hogy az én eddig szerzett jogaimat 100 száza-

Uj Nemzedéket, abban hibás teljesen én vagyok.

Június 19 óta kérelmemre már saját magam kapom a lapot s kétszáz példánynál többet el is tudok adni naponta.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Áruháza

Ezúton is ki kell jelentenem, hogy a kiadóhivatal különösen dr. Miskolczy Jenő apátplébános úr pártfogása révén a legjobb akarat-tal kezeli ügyemet és nincs egyáltalában szándékában egy szentesi „vak árustól elvenni a kenyeret”. Ezért a legmélyebb hálám t és köszönetemet kell kifejezmem itt is, dr. Miskolczy Jenő apátplébános urnak.

Varró Sándor

Legelső fűszer ésesemégre üzlet

Liszi fűszeres

a vasút állomás előtt.
Olcsó és szolid árak.

Zarándoklat Máriazellbe

A Hercegprimás 980—936 számú engedélyével augusztus hó 7-én zarándoklat indul Máriazellbe. Visszérkezés augusztus 14-én. Valuta és utlevél megszerzéséről a vezetőség gondoskodik. Lelkivezető Gampel Béla majsajakabszállási plébános.

Visszajövet tartózkodás Bécsben, a nevezetességek megtekintése.

Utiköltség II. osztályon 52. — P. III. osztályon 36. — P. A zarándoklaton csak teljes szabadjegyek használhatók fel semmiféle kedvezményes jegyek nem érvényesek. Érdeklődni és jelentkezni lehet: Borsy István technikai vezetőnél, Budapest VIII., Üllői-ut 66a., I. e. 2. — aki válaszbélyeg ellenében részletes programot készséggel küld.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn
8 órakor.

A káprázatos ragyogás csillogása!

Tánc a szerelem körül

Tangók, jazz slágerek — káprázatos revük és énekek!

Cucharacha

a színes filmesoda! mexikói millió! Főszerepben: Edward Everett Horton a kitűnő komikus, a szép Ginger és Fred Astaire a csodálatos táncos.

Magyar Híradó.

Július 1-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor:

Tauber Richard legnagyobb filmje:

Mámorek órák

Női főszerepben: Leonora Corbett — a gyönyörű asszony.
Tauber felfedeztetje.

A két világ fia

Elképzelhetetlen mesés játék.
Főszerepben: Elsa Landy.

A hétről

Bukarest utcáin a vasdorong az ur. Vasgárdisták az oláh antirevizionista liga megvadult tagjai veszélyeztetik a közbiztonságot, még magasabbra csap a kisebbségek üldözésének, gyűlöletének lángja s mikor még alig ült el a cotreceni panamából épült tribün áldozatai fölött a gyász-szertartás zsolozsmája, az oláh fővárosban új barbárszenzációk rikoltják az ország gyógyíthatatlan belső válságát. Most az ősi magyar földből naggyá rabolt Románia-Mare, súlyosan, végzetesen beteg-Erdély és a Királyhágón tuli részeket nem tudta megemészteni a Regát. Kinccses Kolozsvár ősi kultúrán nevelődött európai szelleme, ha rengeteg szenvedéssel, megalázással, nyomorúsággal is, de szembezáll a Balkán sötét erkölcsével és mód-szeireivel.

Erdély magyar kulturája a magyarság népi-faji ereje a szörnyű megpróbáltatások ellenére is él és ellenál. Két világ ez, két összevehetetlen erő. A nyers és durva hatalom bármiképp basáskodik a népben a fajtában kiteljesedő értékek elnyomhatatlanok. A magyar kisebbség összetartása, öntudata minden akadályt győző munkája örzi sőt fejlesztí az Erdélyi, a magyar lelkeket.

És ez az erdélyi magyar lélek bíráló és tanulságokat merítő idegenkedéssel figyel a bukaresti jelenségeket. A belpolitika ádáz és panamázó harcát, a külpolitika erőszaktevéseit és ingadozásait, az egész regáti szellemet, amely már elégedetlenné tette az uralkodó nemzet egyetemét. Főleg az erdélyi oláhságot, amely végre is évszázadokon át a magyar műveltség és erkölcsiség bőkezűen adkozó emlőin nevelődött. A szakadék, amely Románia társadalmát egyre mélyebben és egyre több irányban választja el és amely elsősorban Erdély és a Regát között mutatkozott, ma már nyílt jegyekkel halad a teljes bomlás felé.

Mi, innen a csonkhatárok mögül rideg tárgyilagossággal szemlélhetjük a román válságot. Minden eseményt, minden mozgást természetesen abból a szempontból vizsgálunk, hogy vajon milyen hatással van kisebbségi szenvedésbe szakadt véreinkre. S azt látjuk, hogy a román politikai, gazdasági és társadalmi fejlődésben csak megerősödik magyarságában, megacélosodik ellenállásában, kiteljesedik népi értékeiben, a román uralom alá erőszakolt magyarság. Hiába a névelés, a magyar helynevek megváltoztatása, hiába minden nyelvvizsga, az egész elrománosítási mozgalom, s a magyarság kiirtására irányuló minden kegyetlen lelkiismeretlen, barbár kínzás, —

A kortesvacsorán ólbaszókét csináltak az elfogyasztott sertés árával

Egy polgári per a választás utóhangja

— Együnk emberek! — rikkanította el magát egy kézzel lábball hadonászó valaki, még novemberben egyik este a Sáfrány Mihály-uccai háznál felterített asztal végén, amely csak úgy roskadozott a jóféle hurkákkal, kolbászokkal és miegymásfélékkel megrakott tányérok alatt — mert talán soha nem eszünk ilyen jót — s bizony okosan találták ki, hogy nem mentünk kocsmába, hanem ide jöttünk a bácsiékhöz, olesóbban és jobbat eszünk: Igaz e?

— Igaz biz az — felelt egyik hang — amelynek gazdája a villájára két hurkát, két kolbászt vett és azokat széles gesztussal a tányérjára tette.

— Halljátok emberek — kezdette — a szót, mondok valamit, most a legközelebbi „lóvé“ fizetés után csinálunk egy kis olesó murit, a magunk pénzén — mert velünk senki se törődik — oszt veszünk egy jó malacot . . .

— De ne kocsmába: kiáltották.

— Ne hát!

— Ugy hát, majd Sándor bácsinál csinálunk disznótort!

— Igea! szolt egyik, közbe, honi kell Kaszanickytól, olesó bort!

— Jó lesz úgy — hagyták helybe sokan.

— Kire mi esik azt fizeti!

— No persze vélekednek egyesek.

— Hát akkor én adom a disznót

Háztartási cikkek,

fűszerfélék és csemege áruk legolesőbb bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

— Hát sohasem iszunk? szolt a harmadik, s ittak, s a szép hatyru nyaku üvegek egymásután ürültek.

Fogyott a bor, emelkedett a jókedv, talán felköszöntő is hangzott, elég az hozzá, hogy reggelig tartott a kortes muri Sándor bácsi háznál s mikor elválakozott a vendég kezelték, fogadkoztak, hogy megisméllődik ez az „eljárás“ — de mégsem lett így, az az, hogy másként fordult a sor.

No, hogy megértsük a dolgok velejét — előbb el kell mondani egyetmást.

Még november közepe táján amikor a kortesek úgy szaladgáltak az ajánlasi aláírások után, mint a gyerekek a lepkeért, egyik kortes tanyán felemelkedett valaki, a kinek «szava» volt és a következő, általános tetszéssel találkozó indítványt tette:

— árában — szolt egy veresbajuszu atyafi! Szavát helyeselték is nyomban.

— Hány kilós? — kérdezték.

— Nyolevan: Elég az negyven embernek!

Annak rendjén megtartották a vacsorát — amint az fentebb elmondott — sőt még pár napig rájártak a maradékra, mert volt elég — nem hiába — koponyánként cakumpakk két és félpengőt jelentett a helyes lakoma.

Összeszedte az erre kijelölt a gubát (pénzt), rendre ifizetett mindent csak a disznó árát nem, s ebből kerekedik a baj. De az is igaz páran nem fizettek.

A kortes világ felében kettétört, szétszéledt a nép, kiki a maga dolgára, — a malacos ember kiment a tanyára a vacsora rendező-pénz-

összeszedő a városban maradt.

Ugy karácsony táján megjött az első staféta a tanyáról.

— Kell az ünnepekre a malac ára, hozta a póstat. Üres kézzel ment vissza.

Ó esztendőkor, jött a második kengyelfutó.

— A béresnek nem tudnak csizjmat venni holnap! — lihegte . . . Kint a tanyán üres zsebeit mutogatta. A gazda megértette, mert felnézelt az égre és valamit dohogott.

A farsang is elmúlt. Kint a tanyán a gazdaaszony is kezdett már példálódzni a malac áráról, hogy itt az inség, de a malac az elment.

— Más ember keres a választáson — mondotta — kend meg . . .

. . . persze elitták!!!

— Ez elegendő volt. Egy reggelen már írta is az ügyvéd a levelet, de erre az a válasz jött.

— Nem is tesz disznó ára, mert a gazda ugyis tartozik az összeszedőnek, s a legokosabb az: ólba szöke!

Csak per lett a dologból. Két tárgyalás volt, döntést nincs, ősszel lesz csak, s talán akkor megint választás, s megint malac kell . . . Ki tudja?

Az élet utjai kifürkészhetetlenek!

A szikfüvesek perét csak az ősszel tárgyalják

Megirtuk a »Hétfői Ujságban«, Bazsai Lőrincné szikfü beváltó engedélyes rágalmazás miatt feljelentést tett a járásbírószágon Pintér Antalné kunszentmártoni és Farkas Sándor szentesi lakos ellen, azért, mert azok májusban azt a hírt terjesztették a városban, hogy Bazsainé csak akkor engedi átvenni a szikfüvet, ha az eladó bizonyos anyagi áldozatot hoz. Erre nekik bizonyítékuk is van.

A bíróság már egyizben tárgyalta ezt az ügyet, azonban ítéletre nem került sor, mert az egyik vádlott — Pintérné súlyos sebekkel kórházban fekszik — ugyanis Pintérné rablótámadás áldozata lett.

A eljáró bíró békét akart létrehozni a felek között, de nem sikerült, mert Bazsainé példás büntetést kért.

A tegnap előtti tárgyalás ugyan csak elmaradt Pintérné miatt, s a tárgyalást az ősz elejére tűzik ki ismét, ha ugyan addig le nem szál a pereskedő felek közé a béke anygala.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó áráért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harueker-ucca 5. szám, a Hűs-csarnok mellett.

Izsák József
R. T.
Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**
Háztartási, valamint pipere áruk legolesőbb **bevásárlási**
forrása **38-as** számú fiók üzlete.
SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.

az erdélyi magyarság évszázadok testi és lelki harcain megizmosodott öntudattal és szívósággal küzd életéért, nyelvéért, kulturájáért, magyarságáért.

A sórony és a vasdorong csak ideig óráig lehet ur. Az erőszak hosszabb — rövidebb ideig biztosíthat bizonyos látszathatalmat, de ahol semmi sem alapul igazi kulturán, erkölcsi igazságon és történelmi hivatottságon, ott még

a hatalom teteje is magában hordozza a bukás kiirhatatlan csiráit.

Az oláh diákok erdélyi kongresszusainak vadságai, a cotreceni panama katsztrófája, és most a bukaresti utcán vérengző vasdorong, a belpolitikai összevisszaság, a szovjettel való barátkozás mind azt bizonyítja, hogy nőnek a romlás csirái, tisztul a sötét ég Erdély felett.

Br. Harucker uca 35 szám alatt
egy villamos
Porszívógép eladó.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18. sz., Mees Balogh u. 1 sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagyörvény 53 sz., Mentő u. 79 sz., alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Esztergályos műhely

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, biliárd-dákók és golyók készítését és szakszerű javítását. — Legolcsóbb árak!

Szíves párfogást kér

Borbás Gyula esztergályos

Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget sziveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényszer nélkül megtekinteni különféle izletes

áruimat,

amelyet olcsón árusítok.

Tisztelettel:

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

Zrinyi-ucca 24 számú ház eladó. Ugyanazok a központon egy kis szoba, előszoba magános ur, vagy hölgynek azonnal kiadó. Érdeklődni lehet Bocskai-u. 4 szám alatt.

**Hol szokta
fehérműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérmű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**



Continental
Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES**

ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak
Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

**Kerékpárok gummik legolcsóbban
WEINBERGER** műszerésznél. Javító
műhely. Telefon : 136.

ÓRA

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-órás-tól

Ha
való!

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Nyugagy

kar és lábtartóval, sokszínű
modern élénkesikozású
vászonnal

6 pengő.

Kossuth-ucca 26. „**AMIBOLTUNK**“ Telefon : 80. sz.

Simkó bőrárúházban

gépszijkülönlegességek és vízmentes ponyvák
olcsón kaphatók. **Szentes, Kossuth uca 20. (László-féle ház.)**
Speciális gépszijragasztó kapható.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.
Kölcsönöket, ZÖLDHITELT folyósít.
Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen
lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel
a város legrégebbi pénztárát az
ŐREGTAKARÉKOT.

PLÁGER óras és ékszer üzlet
legolcsóbb bevásárlási forrás.
Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény-
Hegedű tanítást

vállal
Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta :
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss árak legolcsóbban
kaphatók.

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét**

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt
készülnek a legizlésebb
olcsó nyomtatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:
Kiss József

Szobafestést, csempézést,
épület és bútormázolást bár-
mely kivitelben szakszerűen
készít.

Szabó Imre festő és mázoló
mester.
Török K. u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

**Eve-t-e már
Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:
Szedő Ferenc
Nyomtatott:
Kiss József
„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTES, K

EGYES S

ELŐFIZETÉSI I

FÉLÉVRE
NEGYEDÉVRE

IX. év

Megbízható
tesítés, hogy
dést inteze
hogy vajjon
Németbiroda
goszláviát a
sen támogat
magát, hogy
Ausztria vé
restaurációt
A választ
meg végleg
hogy a fran

Me
Ü

Tíz évvel
zódott az O
kiosztása a
télyes össz
számítottak
Az érdek
fizetése elő
szadalmas
a földhöz j

Ke
SZ

Az ujon
viselőtestül
ülésen va
nyegen vo
ismétlő isk
tásának üg
Az érdek
Egyesület,
landóan na
got, ugy
dig indítvá
képviselők
állítását.

A
A

Szakkör
felesleget
zsára becs
A korm
gyalások
lyes buza